

专题-“北溪”天然气管道事故

- 2022年9月27日
 - 参考消息
 - 9月26日，据媒体报道，天然气管道运营商“NordStream AG”称，“北溪”管道的两条管线都有压力下降情况。
 - 观点
 - ① 在“北溪”管道爆炸事件上，美国和俄罗斯都有嫌疑。
 - 音频
 - 4958期
 - 参考资料
 - 衍射+东方讨论核心摘要，9月27日【第2022-465期】
- 2022年9月28日
 - 参考消息
 - 9月26日，据媒体报道，瑞典测量站表示，“北溪1”和“北溪2”天然气管道发生泄漏的同一水域探测到两次强烈的水下爆炸。
 - 9月27日，丹麦首相弗雷泽里克森表示，“北溪”天然气管道泄漏并非“事故”而是“蓄意破坏”。
 - 9月27日，据媒体报道，顿涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热、赫尔松四地区入俄公投正式结束。根据当地选举委员会27日晚公布的投票结果，四地选民对于加入俄罗斯联邦的赞成率分别为：顿涅茨克99.23%，卢甘斯克98.42%，扎波罗热93.11%，赫尔松87.05%。
 - 观点
 - ① “北溪”天然气管道爆炸事件在特征上与“爱泼斯坦案件”有太多相似之处：涉及范围广，可参与性强，处理时间长。“北溪”天然气管道爆炸事件表面上炸的管道，实际上“炸”出一张“谈判桌”。
西方与俄罗斯“聚上一聚的话题”，至少在西方看来，又多了个“中国的台湾公投”的话题。在西方与俄罗斯围绕“北溪人为破坏事件”的“聚与不聚”的过程中，国际社会要警惕的是：西方将与俄罗斯共同调查与修补、甚至开通“北溪1、2号”的进程，与“西方在四地公投”问题上的沉默，与俄罗斯在西方或推动的“台湾公投话题”的沉默，进行“南亚破局”进程解冻甚至实质性推进层面的推进。
 - ② 在“北溪”天然气管道遭破坏事件上，俄罗斯的嫌疑不能排除。而不能明确下结论是美国干的，还是俄罗斯干的。但不论是谁干的，因为，炸的是水下的北溪管道，却有机会浮出一张俄罗斯与西方之间，围绕调查，讨论并谈判的桌子。所以，对俄罗斯，仍然要有希望，不指望，外加高度警惕。再就是，俄罗斯与美国（西方）暂时解套的机会是有，甚至方案都是现成的，比如，确定为乌克兰现政府干的。如果果真是美国政府干的，反说明它太愚蠢（堪比中美阿拉斯加交锋、俄乌战争爆发、佩洛西窜台），如是俄罗斯干的，目前苦尽苦点，且仍无法彻底走出“墙角”，但在墙角的空间就立刻大了许多。所以，最后，不能排除西方与俄罗斯一起，将嫌犯，往乌克兰，甚至波兰方向导引。
 - ③ 历史上，许多重大事件或永远没有真相。很多时候，事件的真相不是最重要的，最重要的是事件的后续发展。
 - 音频
 - 4961期、4962期
 - 参考资料
 - 衍射+东方讨论核心摘要，9月28日【第2022-466期】
 - QQ群聊天纪要-20220928
- 2022年9月29日
 - 参考消息
 - 9月27日，据媒体报道，德国前总理默克尔在出席活动的时候表示，西方国家应该认真对待俄罗斯总统普京的讲话。
 - 9月28日，据媒体报道，欧盟外交与安全政策高级代表博雷利表示，“北溪”天然气管道事件并非偶然，信息表明这是蓄意所为，影响到所有人，欧盟将支持对“北溪”事件进行任何调查。
 - 9月28日，据媒体报道，俄外交部称如欧洲就“北溪”事故提出请求，俄方或启动联合调查。
 - 9月29日据媒体报道，俄罗斯坚决要求对袭击“北溪”事件进行全面、客观的调查。此前，俄罗斯总检察院在“北溪”天然气管道损坏后，要求做出国际恐怖主义袭击的立案。俄罗斯常驻联合国第一副代表波利扬斯基称，联合国安理会定于莫斯科时间9月30日22时，就“北溪”天然气管道遭破坏事件召开紧急会议。
 - 观点
 - 目前，只能说俄罗斯的嫌疑不能排除。而不是明确下结论是美国干的，还是俄罗斯干的。但不论是谁干的，因为，炸的是水下的北溪管道，却有机会浮出一张俄罗斯与西方之间，围绕调查，讨论并谈判的桌子。所以，对俄罗斯，仍然要有希望，不指望，外加高度警惕。再就是，俄罗斯与美国（西方）暂时解套的机会是有，甚至方案都是现成的，比如，确定为乌克兰现政府干的。如果果真是美国政府干的，反说明它太愚蠢（堪比中美阿拉斯加交锋、俄乌战争爆发、佩洛西窜台），如是俄罗斯干的，目前苦尽苦点，且仍无法彻底走出“墙角”，但在墙角的空间就立刻大了许多。所以，最后，不能排除西方与俄罗斯一起，将嫌犯，往乌克兰，甚至波兰方向导引。
 - ② 历史上，许多重大事件或永远没有真相。很多时候，事件的真相不是最重要的，最重要的是事件的后续发展。
 - 音频
 - 4965期、4966期、4967期
 - 参考资料
 - 衍射+东方讨论核心摘要，9月29日【第2022-467期】
 - QQ群聊天纪要-20220929
- 2022年9月30日
 - 参考消息
 - 9月29日，据媒体报道，俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫表示，新领土入俄条约的签署仪式将于周五在克里姆林宫举行。
 - 9月29日，据媒体报道，美国驻华大使尼古拉斯·伯恩斯在新加坡举行的第九届米尔肯研究所亚洲峰会上呼吁中美对话。
 - 观点
 - 美国之所以公开表示“想和中国谈”，原因无它，迫不得已耳！乌克兰局势仍在胶着之中，“北溪被炸”地球人都怀疑是美国干的，至于理由，首先，是美国绝对有强烈的动机，这事有美国总统拜登的公开讲话与相关誓言作第一证据，外加① 波兰前外长的“感谢美国”作为第二证据，在此问题上，美国已经被俄罗斯架到联合国去“烤”了，中国极可能“帮腔”俄罗斯、且拿西北工业大学被美国政府网攻一事，当作“劈柴”，扔进俄罗斯烧烤美国的火堆中，美帝，对此“车轮战”想拟害怕了：两线作战的害处太大了。大到刚才还在叫嚣要搞“与台湾政策法”的“美帝”，低声下气地“想与中国谈”。
上面所说的“俄罗斯烧烤美国”的模式，还仅仅局限在传统安全层面的“进攻”，而欧美，特别是美国，最担心也最难受② 的，其实是非传统安全层面的“煎熬”，君不见，道琼指数“天上来”，一泄千点“需”反弹，又不见，美长债的“收益率”“飚”不尽，“北溪”催又生。未了，是“美元”的我欲乘风归去，又恐琼楼玉宇，高处不胜寒。
③ 北京时间今天晚上8点之后，围绕“四个地区新加入俄罗斯”的后续，只要俄罗斯“敢于说到做到”，则，在俄罗斯体量“长胖”了一些后，“体量本身不变的地球”或“跳频”为另一套玩法！
 - 音频
 - 4970期，4971期，4972期
 - 参考资料
 - 衍射+东方讨论核心摘要，9月30日【第2022-468期】
 - QQ群聊天纪要-20220930
- 2022年10月3日
 - 参考消息
 - 9月30日，据媒体报道，俄罗斯总统普京在克里姆林宫签署了顿涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热、赫尔松四地加入俄罗斯的条约。
 - 10月1日，据媒体报道，俄罗斯位于克里米亚半岛的贝尔贝克机场发生了爆炸，疑似遭遇袭击。
 - 10月2日，据媒体报道，意大利能源巨头埃尼公司表示，俄罗斯天然气工业股份公司已暂停向埃尼公司输送天然气，理由是无法过境奥地利。
 - 10月2日，据媒体报道，美媒开始炒作与俄军正进行联合巡航的我国海军055型驱逐舰“南昌舰”出现在美国阿拉斯加附近的白令海海域。
 - 观点
 - 如果“北溪”天然气爆炸案的后续发展让俄罗斯感到不利，或非常有利，则不排除俄罗斯会拿大西洋、太平洋下的（包括① 经过北冰洋的）海底电缆、光缆做文章的可能性。要知道，严重依赖虚拟经济的西方对于海地光缆同样极度依赖。换言之，在西方严重，海底光缆（虚拟经济）的战略价值远远高于能源管线（实体经济）。
 - ② 如果有公开报道最终证实，确实在俄罗斯的邀请下，中国舰队进入北冰洋，那么这将是俄罗斯反击西方过程中的一次重大变化。
 - ③ 在西方避开东乌四地转向袭击克里米亚之后，俄罗斯的默不作声使“球”重回俄罗斯脚下。
 - 音频
 - 4979期、4980期
 - 参考资料
 - 衍射+东方讨论核心摘要，10月3日【第2022-469期】
- 2022年10月5日
 - 参考消息
 - 10月4日，据媒体报道，俄罗斯国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫宣布：“...敌人的坦克部队占有优势...我们的防线被突破了”
 - 10月4日，据媒体报道，美国国防部助理副部长劳拉·库珀表示，美方认为交付给乌克兰的“海马斯”多管火箭炮弹药能够摧毁俄罗斯“大多数目标”，包括俄克里米亚半岛境内。
 - 观点
 - 俄罗斯于10月4日至5日，正式完成将扎波罗热核电站包括在内的，所谓四地入俄的法律程序，结合俄罗斯罕见的在国防层面公开承认乌克兰的装甲集群局部优势导致俄军防线被突破一起观察，俄罗斯或在暗示，付装甲集群最有效的手段就是包括中子弹在内的战术核武器，其综合警告信号极其明显与强烈，这样“球”再次踢到了北约手中。
 - ② 我们一方面听到俄罗斯突然说，北溪2号或还有“B”线能用；另一方面美国也突然说杜金女儿之死是乌克兰政府干的。在第一时间，东方时事解读所评估的所谓海水下的北溪管道炸出的那张“谈判桌”是不是即将浮出水面？
 - ③ 俄罗斯展开特殊军事行动之后，只要俄罗斯最终不退让，则在俄罗斯与西方之间的“对耗”中，万不得已下，牺牲乌克兰利益或乌克兰现政权，是西方在乌克兰问题上的一个“阶段性退出渠道”。
 - 音频
 - 4983期、4984期
 - 参考资料
 - 衍射+东方讨论核心摘要，10月5日【第2022-470期】
 - QQ群聊天纪要-20221006